Dla ciebie wszystko - historia o odnalezionej miłości
Lubisz książki o miłości? Doskonale trafiłeś. <i>Dla Ciebie wszystko</i>, powieść autorstwa mistrza romansów, Nicholasa Sparksa, na pewno wciągnie Cię bez reszty!

 
Dla Ciebie wszystko - o miłości sprzed lat
Nicholasa Sparksa zna każdy, kto choć na chwilę zakochał się w literaturze miłosnej. To jeden z mistrzów tego gatunku. Książka Dla Ciebie wszystko to jedna z wielu w jego dorobku, która zauroczyła tysiące czytelników na całym świecie. Ty także daj się zauroczyć!
Romeo i Julia w nowym wydaniu
Opowieść, którą wszyscy już znają, ona z dobrego domu, wykształcona i lubiana w towarzystwie, on z niższych warstw społecznych, biedny chuligan. Połączyła ich miłość, jednak rozdzieliła presja społeczeństwa. Gdy spotykają się po latach na pogrzebie wspólnego przyjaciela, Tucka, odkrywają, że mimo że minęło 25 lat, oni wciąż darzą się ogromnym uczuciem. Sparks rysuje tę pozornie już znaną opowieść w sposób świeży i wciągający. Przekonaj się sam i zanurz się w lekturze Dla Ciebie wszystko!

Inne powieści tego autora
Nicholas Sparks wydał do tej pory ponad 20 powieści. Wielką sławę przyniosła mu już jego debiutancka książka, "Pamiętnik", na podstawie której nakręcono piękny film z Ryanem Goslingiem i Rachel McAdams w rolach głównych. Dla Ciebie wszystko to tytuł z 2011 roku, a po nim pojawiły się jeszcze cztery inne, w tym ostatni, "Z każdym oddechem".

