After wszystkie części: historia burzliwej miłości
Lubisz historie miłośne i chętnie czytasz powieści o takiej tematyce? Jeśli tak, <b>After wszystkie części</b> to idealna propozycja dla Ciebie!

 
After wszystkie części: cztery tomy porywającej opowieści
Być może widziałaś na kinowych afiszach film o tym samym tytule. To właśnie ekranizacja pierwszego tomu After wszystkie części, które stały się światowymi bestsellerami! O czym jest ta historia, która uwiodła i zafascynowała czytelników na całym świecie? To opowieść o burzliwej miłości dwóch osób z kompletnie innych światów. Poznajcie Tessę i Hardina!
Główni bohaterowie
Tessa to przykładna uczennica, której głównym celem życiowym było dostanie się na wymarzone studia. Po nich miała dostać się na staż do jednego z renomowanych wydawnictw, a później już tylko wziąć ślub z kandydatem wybranym przez jej matkę. Wszystko zmienia się, kiedy poznaje Hardina. Młody mężczyzna pokazuje jej, że życie może wyglądać inaczej, a ona sama ma prawo decydować o swoim losie. After wszystkie części to historia ich burzliwej relacji.

After wszystkie części: gdzie kupić?
W związku z dużą popularnością serii oraz ekranizacji, która ostatnio weszła do kin, After wszystkie części to pożądany towar na rynku księgarskim i wydawniczym. Możesz dostać je w księgarniach stacjonarnych, a także tych online. U nas, w Znaku, dostaniesz je w bardzo atrakcyjnej cenie. Sprawdź to i pogrąż się w lekturze!
